



В Московской области возбуждено уголовное дело о халатности контролирующих органов в связи с обнаружением живущего на улице ребенка в Балашихе



Следственными органами СК России по Московской области по информации СМИ о проживании 7-летнего ребенка вместе с отцом в хижине в лесу городского округа Балашиха возбуждено уголовное дело о халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, ненадлежащее исполнение обязанностей должностными лицами контролирующих органов повлекло существенное нарушение прав и законных интересов ребенка, обнаруженного 30 октября 2020 года в хижине, построенной из подручных материалов в лесном массиве города Балашихи. Мальчик проживал в ненадлежащих условиях, угрожающих его жизни и здоровью, не имея документов, удостоверяющих личность, вследствие этого не получал медицинского обслуживания и какого-либо образования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проводится комплекс следственных и процессуальных действий. Мальчик находится в реабилитационном центре. Истребованы все необходимые документы. Следственным путем будет установлено, что привело к проживанию ребенка в ненадлежащих условиях и как данная ситуация стала возможной.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512392>